

先知尤努斯的故事

评论:

属性: 唯有真主能解除一切痛苦。

种类: [文章](#) [伊斯兰的信仰](#) [众先知的故事](#)

由: Aisha Stacey (?2014 IslamReligion.com)

发布时间: 01 Dec 2014

最后修改时间: 01 Dec 2014

真主把先知尤努斯派遣到伊拉克的一个地区，伊斯兰著名学者伊本·凯西尔把此地称为“尼尼微”。尤努斯到尼尼微后，开始号召人们崇拜独一的真主。他宣讲真主独一无二，没有任何伙伴，要求人们不要崇拜偶像，不要干坏事。然而，迷误的人们并没有接受他的训诫，还企图愚弄他，嘲笑他，直至他们发现尤努斯怒火中烧。

那些民众的行为使他愤怒不已，于是他离开了那个地区。他向那里的人们发出最后的警告，说他们的愚蠢行为必受严惩。而那些则嘲弄他，还说他们无所畏惧。尤努斯内心充满对那些人的怒火。他决定离开他们，让他们遭受不可避免的灾难。他带上为数不多的财产，尽力远离那些即将遭受灾难的人们。

“????????????????????”??????21:87?

尤努斯离开以后，伊本·凯西尔描述了当地的情景，天空变了颜色，犹如燃烧的火焰，人们非常恐慌，他们知道离灭亡不远了。尼尼微所有的人们聚集在一个山头，祈求真主饶恕他们。真主接受了他们的忏悔，消除了即将来临的毁灭性灾难。天空又恢复了常态，人们回到了自己的家。他们祈求尤努斯回来，引领他们走上正道。

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/2548>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。